

安娜苏携手迪士尼米妮卖萌假日彩妆



安娜苏和迪士尼合作，将推出 Holiday 假日彩妆系列 Anna Sui x Minnie Mouse Holiday Collection。米妮彩妆、睫毛膏、身体乳、指甲油将于 11 月在日本上市，12 月则推出米妮玫瑰手霜和护唇膏。

茱莉蔻推新品强调双重护肤

去年推出玫瑰保湿抗氧系列之后，茱莉蔻今年再特别加入两款全新产品，以得到双重护肤效能，时刻为肌肤高效锁水保湿及加强抗氧化能力，保护肌肤免受环境伤害。

新推出的玫瑰保湿抗氧面膜及玫瑰保湿抗氧乳液，选用来自澳大利亚玫瑰园的玫瑰萃取物，全面加强保湿锁水的能力。蕴含玫瑰果籽油、乳木果油、蜂蜜及蜂蜡，为干燥的肌肤提供强效保护，持续锁水保湿；蕴含抗氧化复合成分：绿茶叶、葡萄核及姜黄萃取物，保护肌肤免受环境伤害。玫瑰保湿抗氧面膜既可做深层保湿面膜使用，亦可做睡眠面膜用，整夜为肌肤补充水分。

英彩妆品牌 MUA 打造“男色”诱惑

单向乐队是来自于英国的男子组合乐队，五个成员都帅气十足，而且各自特点不同，其人气超旺。英国彩妆品牌 MUA 新推出与组合合作的产品，包括唇膏、腮红等，而且每个产品都有单向乐队独特喜欢的颜色以及味道，例如五种颜色的唇膏由五个成员各自喜欢的味道来区分，诱惑十足。



咖啡是西方人不可或缺的饮品，它的好处不仅在于苦中带香的口感和提神醒脑的作用，还有很多不为人知的美容功效。咖啡因近期成为护肤品大热成分，有研究报告指出咖啡因成分可以改善红肿、减少脂肪，甚至还能预防和修复阳光带来的伤害。除了早上喝一杯咖啡，不妨也用含咖啡因成分的产品，会带来意外收获噢！

咖啡养肤 cheer up!



▲伊兰 7 日 3D 塑身纤体精华



▲bareMinerals 矿物眼影



▲茱丽美智能活水眼霜
►BOBBI BROWN 防晒
护唇膏 SPF 15
►倩碧智能型身体防晒霜
Alpecin 咖啡因洗发露

通过按摩能帮助累积的多余细胞液排出肌肤，起到收紧脂肪团的效果，并改善橘皮现象。同时，由于咖啡因与其他成分组合后，还能刺激酵素生成，分解脂肪细胞。但研究人员也表示，咖啡因对橘皮组织的改善是暂时性的，为保持效果，最好全年坚持使用。

提提神，心情愉悦

咖啡因对人的大脑有刺激作用，可以使人大脑清醒、精神饱满、心情愉悦，所以许多化妆品公司把咖啡的香味添加到产品中，开发出了唇膏、面霜、粉饼、喷雾等，让昏昏欲睡的使用者迅速缓解疲劳。

防脱发，刺激生长

德国最近研究证实，咖啡因能有效抑制引致脱发的二氢睾酮(DHT)，以免损害毛囊细胞，防止头发脱落，刺激毛发生长。直接涂于头发上，咖啡因可在 2 分钟内渗入发根，发挥作用。

咖啡美肤 DIY

● 黑咖啡瘦身浴：选择咖啡因含量较高的黑咖啡研磨，煮开；用细纱布或丝袜将咖啡渣包起，浸入浴缸，在煮好的咖啡中加入少许浴盐按摩浸泡后的身体肌肤，特别是皮下脂肪堆积严重的腰腹和大腿内侧。

● 咖啡熏蒸醒肤：将咖啡做成小茶包，放入面部熏蒸仪器的水槽里，使蒸汽中含有咖啡因的清香和养分，熏蒸 10 分钟，一天的疲容悉数逃走。

● 咖啡瘦脸按摩：在按摩膏中调入适量的咖啡粉末，以轻盈的手法按摩颈部、下巴至脸颊的区域，每天坚持 15—20 分钟，对收紧脸颊和双下巴十分有效。

去水肿，抛开“浮肿”

女性相比男性，发生水肿的情况更常见，尤其早起的时候，会发现眼睛和整张脸几乎全是肿的，其实这个时候，只要喝一大杯不含糖不加奶的黑咖啡，水肿的情况立刻就可以得到缓解。

常喝咖啡的人可能有体会，一般喝完咖啡后半个小时左右，就会有“尿意”，这就是因为咖啡因的去水肿作用。正因为如此，护肤品中的咖啡因就变成了消肿的重要武器。不仅在眼部，很多面霜中也含有咖啡因，如果在涂抹的时候配以一定的手法，按摩后就可达到收紧脸颊和双下巴的效果。

促代谢，焕亮“熊猫”

喝咖啡让人提神，最重要的原因是咖啡因能作用于中枢神经，让细胞的代谢速度加快，并提高细胞活力。这种能力作用在皮肤方面，就能够使松弛的肌肤恢复紧致和弹性。

抗氧化，堪比绿茶

美国斯克兰顿大学化学教授乔·万森的研究表明，咖啡中所富含的肌体抗氧化成分，包括各种维生素等，有助于防止细胞和 DNA 的破坏。中国科研机构的研究证明，咖啡因的抗氧化活性和自由基清除能力都与绿茶相当。

抗辐射，自我修复

华盛顿大学将健康皮肤细胞和在紫外线下受损的皮肤细胞，同时添加咖啡因成分，结果显示，如果咖啡因察觉 DNA 受损，就会把周期终止，容许 DNA 修补，健康细胞却丝毫不损，说明局部使用咖啡因能有效防止日光性皮肤损伤。因而，咖啡因可防止阳光、电脑的辐射，而今已被运用于防晒产品以及抗辐射保养品中。

减脂肪，美体能手

纤体产品中，咖啡因是非常受欢迎的成分。由于咖啡因利尿，

